
Résultat de la vente N° 3546 du jeudi 28 janvier 2016

Ordre Désignation Enchères

1 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT, CONTENU COMPLET DE MAISON 03000 
MOULINS MISE A PRIX: 500€ comprenant séjour /salle à manger avec mobilier en chêne style basque, bonnetière 
chêne, lustre en bois tourné, faiences murales décoratives, vaisselle et verrerie, tapis mécanique, table ovale à abattant 
en noyer fin XIX ; canapé et banquette, tapisserie et toile brodée, 1 bibliothèque et  1 meuble living en stratifié, ouvrages 
d’art éditions Mazenod et livres divers, nécessaire de cheminé, lustre bronze doré, - dans entrée belle armoire en chêne 
deux portes à croisillons et demi-colonnes – Chambre N°2 lit et literie, petite bibliothèque, armoire avec linge de maison, 
métier à tisser et divers – chambre du fond contenant ensemble mobilier en acajou style Louis XVI Epoque 1925 
comprenant armoire deux portes vitrées, chevet dessus marbre, lit et literie, chaise bois laqué style Louis XVI, Vaques 
en verre dépoli 1925 – salle de bain avec meubles modernes – lave-linge dans chaufferie – cuisine en formica ( placards 
muraux immeubles par destination), vaisselle courante et batterie de cuisine, cuisinière, réfrigérateur – contenu Chambre 
au dessus garage et greniers – contenus cave et garage …CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur 
photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant 
du complet nettoyage et engageant la responsabilité de l'acheteur.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant le 15/02/2016

500

2 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT: CONTENU ATELIER DE CHARRON  et 
CONTENU DE MAISON 03160 SAINT PLAISIR MISE A PRIX 2.000€ comprenant dans atelier en face de la maison : 
outils et  outillage ancien, forge, machine manuelle comme cintreuse, formes etc… dans la maison :  cuisine et son 
buffet deux corps, vaisselle, table et chaises, batterie de cuisine – chambre rez de chaussée avec mobilier, table et 
fauteuils – salle à manger avec maie et vaisselle et verrerie, grande table ovale à allonges, canapé, miroir …- salon avec 
bureau à gradin en noyer, banquette, armoire et linge de maison, bibelots, garniture de cheminée faience…à l’étage ; 
grenier et son contenu de malles anciennes et divers – chambres avec bureau de pente, armoires, mobilier fin XIX, 
vaisselle et bibelots, tableaux, linge de maison, châles cachemire, jouets anciens…dépendances extérieures, sous sol, 
cave, garage, extérieur : banc de jardin, roues anciennes, bois etc… 
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage et engageant la responsabilité de 
l'acheteur.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant le 20/02/2016

1 000

3 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT, CONTENU D'APPARTEMENT 03000 
MOULINS, MISE A PRIX 300€ :comprenant  Mobilier de salle à manger en chêne style Louis XV comprenant argentier 
une porte vitrée, enfilade, table à allonges à l'italienne et chaises paillées, petite armoire avec linge de maison damassé, 
bibelots, vaisselle, tableaux, faiences, canapé, sellette...cuisine avec lave linge, cuisinière , congélateur, réfrigérateur, 
buffet table et chaises formica, chambre à coucher contenant lit en merisier avec literie, prie-dieu paillé, abécédaire, 
linge etc .., bureau contenant canapé d'angle en velours, livres reliés, bureau ministre en noyer 1930, paire de 
chauffeuses …CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur 
contre chèque de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage et engageant sa 
responsabilité d'acheteur.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant le 15/02/2016

460

4 MTT2 HYTRACK Année : 2008  Type constructeur : HY 400 N°de Série : ADV4W280J00121 Kilomètres Compteur non 
garantis : 1860  Couleur : bleu  homologué pour adulte , 1860 Km compteur, batterie hors service car n'a pas tourné 
depuis septembre 2012, 2 jeux de clés Enlèvement sur rendez-vous

2 300

5 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT STOCK  PRÊT A PORTER MASCULIN ET 
MOBILIER DE MAGASIN -03000 MOULINS, MISE A PRIX 400€:STOCK VETEMENTS MARQUE HOPEN LIFE 
PRINTEMPS ÉTÉ 2015 (environ 300 pièces) et MOBILIER DE MAGASIN -CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  
uniquement sur photos -  ENLEVEMENT SUR RENDEZ-VOUS ET ADRESSE CONFIE A L'ACHETEUR.

1 150
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6 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT CONTENU COMPLET D’APPARTEMENT 
03000 MOULINS 7ème Etage avec ascenseur,MISE A PRIX:100€: comprenant cuisine : table formica et 2 chaises, lave 
vaisselle, 2 laves linge, vaisselle courante et batterie de cuisine, four micro-ondes … Séjour dont salle à manger en 
chêne style Louis XV comprenant table à allonges, chaises et buffet deux corps, vaisselle et verrerie, machine à coudre, 
maie en chêne rustique, bureau en stratifié et matériel informatique, canapé et paire de fauteuils confortables, table 
basse, tapis, bibliothèque et nombreux livres, lampadaire et lustre, petit meuble, tableaux – chambre : lit métallique et 
literie, petits meubles et étagères de rangement…Cave et son contenu CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  
uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque de caution de 2000 € restitué après jeu de 
photos attestant du complet nettoyage et engageant la responsabilité de l'acheteur.
Déménagement complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement 
impératif avant  le 20 Février 2016.

420

7 VP CI RENAULT Modéle : CLIO 1,4 Année : 2000 DA-416-ZG Type constructeur : BBOLOF N°de Série : 
VF1BBOLOF22896687 Date de 1ere mise en service 26/07/2000 Energie : ES Puissance : 6 Kilomètres Compteur non 
garantis : 109505 Contrôle Technique : Oui  Couleur : GRISE
VITRES ELECTRIQUES CLIMATISATION COMMANDES AU VOLANT

480

8 VENTE SUR DESIGNATION, SANS AUCUNE VISITE , EN UN SEUL LOT LOT NEUF ET OCCASION comprenant 2 
Boites d'hélicoptères, 11 Boites de Drônes, Lave linge FAR, Four micro-ondes, 2 Grills, 2 Aspirateurs, 3 Ecrans plats 
informatiques+ 1 unité centrale + 2 Claviers, 1 Mini compresseur, 1 boite à outils, 1 centrale vapeur et 1 perforateur 
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - ENLEVEMENT AU 9 RUE DES BOUCHERS 03000 
MOULINS SUR RDV LES ET JANVIER 2016

550
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